



В Калужской области следователи Следственного комитета ходатайствуют о передаче в своё производство уголовного дела о ДТП, в котором пострадали дети

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области ходатайствует перед прокурором о передаче уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия с участием четырех автомобилей на трассе М3 "Украина" в Боровском районе, в котором погиб ребенок, в производство следователей СК России.

По предварительным данным, 2 мая 2019 года около 12 часов 20 минут автомобиль "Тойота Ленд Крузер" под управлением 67-летнего водителя двигался из Москвы в сторону Калуги, столкнулся с автомобилями "Дэу" и "Шевроле", которые двигались в попутном направлении. От удара "Шевроле" оказался на встречной полосе, где столкнулся с автомобилем "Тойота Королла". В последнем находилось шестеро человек, две женщины и четверо детей в возрасте от года до 12 лет. Все они, а также водитель "Шевроле" получили травмы различной степени тяжести. В результате аварии пятилетний мальчик скончался.

Следователи намерены принять исчерпывающие меры для установления всех обстоятельств дорожно-транспортного происшествия, сбора доказательственной базы по делу и обеспечения процессуальных прав потерпевших.

03 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1348265>